

ダートフリークカタログ Vol.32記載内容誤りについて

「ダートフリークカタログ Vol.32」の記載内容の一部に誤りがあることが判明しました。この場を借りてお詫びいたしますとともに、下記のように訂正させていただきます。

平成23年10月15日現在

ページ	商品名	パーツNO.	内容	誤	正
22	FOX ユースダートパウグローブ 手囲いサイズ表	03***	表記ミス	YS,YM,YL,YXL	YXS,Y.S,YM,YL
42	FOX ダートパウグローブ 全色	03***	価格違い	¥4,095	¥3,780
80	CAMELBAK ハイドロバック	1821228	価格変更	¥5,000	¥4,900
80	CAMELBAK クラシックバック	1821227	価格変更	¥6,500	¥5,800
107	ダイキャストバイク Kawasaki'08 KX250F	43437	品番違い	42697	43437
122	ZETA ハンドルバークランプキット RM-Z450 SX用	ZE11-3123	適合ミス	05-11	2005-2009年適合
122	ZETA ハンドルバークランプキット RM-Z450 COMP用	ZE12-3123	適合ミス	05-11	2005-2009年適合
130	ZETA ピボットレバーCP ブレーキ 3フィンガー KLX250/D-TRACKER/X	ZE41-3144	価格違い	¥6,090	¥7,140
130	ZETA ピボットレバーCP ブレーキ 4フィンガー KLX250/D-TRACKER/X	ZE41-4144	適合ミス	98-07	93-07
130	ZETA ピボットレバーCP ブレーキ 3フィンガー BREMBO RADIAL18	ZE41-3275	価格違い	¥6,090	¥7,140
130	ZETA ピボットレバーCP ブレーキ 3フィンガー MAGURA 195RADIAL	ZE41-3271	価格違い	¥6,090	¥7,140
140	ZETA MXグライドプレート KTM250SX-F'11	ZE55-3512	適合ミス	ZE55-3512	KTM250SX-F'11には適合しません
146	ZETA KTM用 リヤブレーキリザーバーカバー	ZE86-7110	価格違い	¥2,940	¥1,995
152,287	ZETA ステッカーキット 35 x 50 cm	ZE50-0101	価格違い	¥1,575	¥1,890
177	DRC タイプRリヤスプロケット KSR50/80/110,KLX110	D34-345-※※	適合ミス	KSR50/80/110,KLX110	KSR110,KLX110
177	DRC タイプRリヤスプロケット DRZ400SM'04-08	D34-355-※※	品番違い	D34-355-※※	D34-555-※※
181	DRC EXジョイントガスケット KX250F	D31-41-210	適合ミス	06-11	09-11
181	DRC EXジョイントガスケット KX450F	D31-41-220	適合ミス	09-11	06-11
185	DRC右下:M6ナット→M6フランジナット、M6フランジロックナットの文章	D58-31	文章間違い	頭部が8mm	頭部が10mm
186	DRC ステンレスブレーキピンセット GRM250R/AR	D58-33-201	適合ミス	89-98	91-99
186	DRC ステンレスブレーキピンセット DR250R/DJEBEL250XC'97-00	D58-33-201	表記ミス	DR250R/ジェベル250XC	適合ミス
207	UFO RM125 サイドパネル	UF-3988	適合ミス	01-03	2001-2002年適合
207	UFO RM125 サイドパネル	UF-3996	適合ミス	04-08	2003-2008年適合
212	UFO バルスグリップ オレンジ	UF-1822-127	表記ミス	UF-1642-127	UF-1822-127
220	ワークスコネクション ラジエターブレース KLX250/300	WC18-034	適合ミス	93-10	93-07('08以降取付不可)
220	ワークスコネクション ラジエターブレース D-TRACKER/X	WC18-034	適合ミス	98-10	98-07('08以降D-TRACKER X取付不可)
220	ワークスコネクション ラジエターブレース YZ250F'10	WC18-278	価格違い	¥10,290	¥15,540
215	UFOギブリヘッドライト用角形プラスチックレンズキット	UF-1662	画像違い	UF-1662の写真	UF-1662とUF-1672の写真が逆
215	UFOギブリヘッドライト用角形ハロゲンレンズキット	UF-1672	画像違い	UF-1672の写真	UF-1672とUF-1662の写真が逆
284	FOX HEADステッカー WHITE 18cm	14043-008	表記ミス	White	Whitedots(ホワイトドット)
273	FX モンスターエナジー グラフィックデカール D-TRACKER'04-07	FX75-1440	適合ミス	-09	D-TRACKER -07
251	ミシュラン エンデューロコンペティションMS	90/90-21	画像違い	エンデューロコンペ4	エンデューロコンペ MS
251	ミシュラン エンデューロコンペティション4	90/90-21	画像違い	エンデューロコンペ MS	エンデューロコンペ4
291	②直営店ダートフリークストアにて 店舗電話番号0561-86-8295		番号違い	0561-86-8925	0561-86-8295